
 

 

 

 

２年生 『マナー講習会』実施！ ―働くことの意義やマナーの必要性を学びました！―  9/6 

11月に予定されているチャレンジワークに向けての 

学習の一環として、講師の先生をお招きし、マナーの必 

要性について学びました。働くことの意義、コミュニケ 

ーション能力の大切さ、姿勢・礼の仕方、言葉遣い、身 

だしなみ等、段階を追って丁寧に教えていただきました。 

自分のことを見つめ直すことで、仕事や将来に向けて 

の意識を高めてもらいたいと思います。 

１年生 『倉敷市企業学び学舎』講座実施！―教室が企業に 職業に対する理解を深めました！― 9/8 

キャリア教育の一環として、『倉敷市企業学び学舎』講座を 

市内 9社の企業の方を講師としてお招きし実施しました。この 

取り組みは、倉敷市のキャリア教育推進事業として行われるも 

ので、生徒が様々な職業に対して理解を深めるとともに、将来 

地元企業への就職をイメージできるように仕事内容を知り、作 

業を体験できる機会となりました。企業で働く方との交流を通 

じて、仕事観ややりがい等を学ぶことができたと思います。こ 

の貴重な体験を通して、今後の生活に目標を持って取り組んで 

くれることを期待しています。 

３年生 オンライン高校説明会実施！ ―進路に関する情報を収集！ー  9/8 

感染症拡大防止の観点から、昨年度より実施形態を変更して行って 

います。利便性を考慮し、本年度も引き続オンライン形式で実施しま 

した。３回の予定で、公立高校５校に実施していただきます。今後、 

開催予定の各高校のオープンスクールに参加するなど、進路決定に向 

けて準備をしていってもらいたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

裏面に続く⇒ 

＊各学年 90％を超えている。今後

も、学級活動や学校行事など工夫

して活性化していきたい。 

◇２年生 ◇３年生 

☆１学期末に全校生徒を対象に行ったアンケートの調査結果

について抜粋して報告します。 

 

＊１・３年生は 90％以上、

２年生も約 90％という割合

である。各学年 10％程度の

生徒が学校生活のリズムに乗

り切れていない状況がうかが

えるので、充実するような手

立てを考える必要がある。 

◇１年生 

      

第 １０ 号  令和５年 ９月１１日    倉敷市立北中学校   

◇マナー講習会の様子 

◇企業学び学舎講座の様子 

◇オンライン説明会の様子 

生活編

辺 ※肯定的回答＝「よく当てはまる」と 

「やや当てはまる」の計 

◎肯定的回答 

９１．２％ 

◎肯定的回答 

９０．１％ 

◎肯定的回答 

８９．６％ 

◎肯定的回答 

９２．６％ 

◎肯定的回答 

９３．５％ 

◎肯定的回答 

９０．６％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊どの学年も 80％を下回っ

ており、自己肯定感がやや低

い傾向である。自分に自信が

持てるような取り組みを考え

ていきたい。 

＊１・３年生は約 85％、

２年生は 80％を下回って

いる。特に２年生は学校の

中心的存在になる時期なの

で、自覚を持った行動を心

掛けてほしい。 

＊全学年、90％近い割合であ

る。部活動等の影響が大きい

と思われる。概ね充実感をも

って学校生活を送ることがで

きているようである。 

＊１・３年生は 90％を超え

ており、生徒の意識として

「あいさつ」ができている割

合は高い。しかし，保護者や

地域の方の意識と比べると差

がある。今後さらに自らあい

さつを行う習慣を身に付けさ

せる必要があると感じる。 

＊どの学年も 90％を超えて

おり、多くの生徒は自分のこ

とを認めて理解してくれてい

ると感じている。安心して生

活できる人間関係が築けてい

るようである。 

◎肯定的回答 

９２．３％ 

◎肯定的回答 

９１．７％ 

◎肯定的回答 

９３．４％ 

◎肯定的回答 

９３．５％ 

◎肯定的回答 

８８．３％ 

◎肯定的回答 

９２．６％ 

＊１年生は 90％超、２・3

年生は 85％超である。３年

生は進路決定に向けて悩みが

増える時期に差し掛かるの

で、安心して相談できる状況

をつくっていきたいと思う。 

◎肯定的回答 

８７．７％ 

◎肯定的回答 

８７．７％ 

◎肯定的回答 

８６．０％ 

◎肯定的回答 

９５．４％ 

◎肯定的回答 

７９．５％ 

◎肯定的回答 

９３．６％ 

◎肯定的回答 

６０．８％ 

◎肯定的回答 

８９．０％ 

◎肯定的回答 

７８．６％ 

◎肯定的回答 

８６．５％ 

◎肯定的回答 

７７．９％ 

◎肯定的回答 

４９．７％ 

◎肯定的回答 

８４．１％ 

◎肯定的回答 

７６．９％ 

◎肯定的回答 

５８．０％ 

＊１・３年生は 60％程度、

2年生は 50％程度である。

地域の行事が復活してきてい

るので、積極的に参加し貢献

してもらいたい。 


